

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ СВОДКА
ПО ФАКТАМ ИЗЪЯТИЙ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ,
ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ И ИХ ПРЕКУРСОРОВ**
(по материалам СМИ)

21.06.2025-30.06.2025

№18

В период с 21 по 30 июня 2025 года на основе сведений из средств массовой информации правоохранительными органами и силовыми структурами государств-участников ЦАРИКЦ из незаконного оборота было изъято **7 т 249,27 кг наркотических средств и психотропных веществ, в том числе: героин – 3,95 кг, опий – 3,26 кг, наркотики каннабисной группы – 7 т 58 кг, синтетические наркотики – 183,95 кг и сильнодействующие вещества – 0,14 кг.**

Изъятия наркотиков в государствах-участниках ЦАРИКЦ

Вид н/с (в кг)	Азербайджан	Казахстан	Кыргызстан	Россия	Таджикистан	Узбекистан
Героин	2.78	0	0	1.17	0	0
Опий	1	0	0	0	0	2.26
Кокайн	0	0	0	0	0	0
Каннабисная группа	6805.71	15	0.19	118.14	0	118.93
Синтетика	1.08	4	0	170.19	0	8.68
Сильнодействующие вещества	0	0	0	0	0	0.14
Итого	6810.57	19	0.19	289.5	0	130.01

По другим странам мира за указанный период из незаконного оборота было изъято **17 т наркотических средств и психотропных веществ, в том числе: героин – 60,3 кг, кокайн – 6 т 399 кг, наркотики каннабисной группы – 8 т 272 кг, синтетические наркотики – 2 т 103 кг и сильнодействующие вещества – 170 кг.**

ПО ГОСУДАРСТВАМ-УЧАСТНИКАМ ЦАРИКЦ

АЗЕРБАЙДЖАН

25.06.2025 Сотрудники Отдела по борьбе с наркотиками Хатаинского районного управления полиции во время проведенного мероприятия задержали 29-летнего жителя Абшеронского района Эмина Сейфуллаева и его знакомого 28-летнего Ядигяра Магеррамова. Отмечается, что при осмотре автомобиля марки Ravon, которым управлял Э.Сейфуллаев, было изъято **29,29 кг марихуаны**, принадлежащей обоим лицам. В ходе другой операции, проведенной сотрудниками управления, был задержан 46-летний житель столицы Вюсал Мехралиев, подозреваемый в незаконном обороте наркотиков. У него обнаружили **1,78 кг героина и 9,42 кг марихуаны**.
<https://oxu.az/ru/kriminal/40-kg-narkoticheskikh-sredstv-obnaruzheno-i-izyato-v-hatainskem-rajone-baku>

26.06.2025 Сотрудники Главного управления по борьбе с наркотиками провели оперативные мероприятия в Сабунчинском и Ясамальском районах Баку, а также в городе Евлах на основании поступившей информации. В результате были задержаны ранее судимая 59-летняя Шахла Керимова и ее сообщники: 31-летний Абальфаз Шарифов, 37-летний Бабек Талыбов, 29-летний Эйваз Мамедов и 43-летний Чингиз Исмайилов. У них было изъято около **60 кг марихуаны**, электронные весы и банковские карты. <https://oxu.az/ru/kriminal/na-territorii-azerbajdzhana-zaderzhany-pyat-chelovek-s-60-kg-narkotikov>

26.06.2025 В результате комплексных оперативно-разыскных и профилактических мероприятий под кодовым названием "Хашхаш-2025", проведенных сотрудниками Габалинского районного отдела полиции, в поселке Нидж были обнаружены дикорастущие растения, содержащие наркотические вещества. В ходе операции было выявлено 8 000 кустов **конопли** общим весом около **4 т**. Все обнаруженные наркосодержащие растения были уничтожены путем сжигания. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-gabalinskem-rajone-unichtozheny-4-tonny-konopli>

27.06.2025 Сотрудники Гёйчайского районного отдела полиции задержали ранее судимого, 34-летнего Вагифа Мамедова по подозрению в культивации наркосодержащих растений. В ходе расследования было установлено, что В.Мамедов выращивал коноплю на своем приусадебном участке. При осмотре территории были обнаружены 182 куста **конопли** общим весом **30 кг**. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-gyojchae-zaderzhan-podozrevaemyj-v-vyrashivanii-konopli>

27.06.2025 В результате комплексных оперативно-разыскных и профилактических мероприятий под кодовым названием "Хашхаш-2025", проведенных сотрудниками Ярдымлинского районного отдела полиции, в селе Алар были обнаружены дикорастущие растения, содержащие наркотические вещества. В ходе операции было выявлено 9 200 кустов **конопли** общим весом около **1650 кг**. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-yardymlinskom-rajone-unichtozheny-9-200-kustov-konopli>

27.06.2025 В результате комплексных оперативно-разыскных и профилактических мероприятий под кодовым названием "Хашхаш-2025", проведенных сотрудниками Лачынского районного отдела полиции, в селе Забух были обнаружены дикорастущие растения, содержащие наркотические вещества. В ходе операции было выявлено 7 046 кустов **конопли** общим весом более **1 т**. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-lachynskom-rajone-unichtozheno-bolee-tonny-konopli>

30.06.2025 В Гарадагском районе Баку нейтрализован наркоторговец, который в попытке скрыться оказал вооруженное сопротивление полиции, его сообщник задержан. 29 июня около 23:00 лица, подозреваемые в незаконном обороте наркотических средств, оказали сопротивление сотрудникам полиции и попытались скрыться. После неоднократных предупреждений сотрудник полиции применил табельное оружие и обезвредил нападавшего, а его сообщник был задержан. В автомобиле было обнаружено и изъято **10 кг наркотических средств**. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-baku-nejtralizovan-narkotorgovec-okazavshij-soprotivlenie-policii-zaderzhany-dva-cheloveka>

30.06.2025 Сотрудники полиции Билясуварского районного управления МВД Азербайджана провели очередные оперативные мероприятия по борьбе с незаконным оборотом наркотиков. В ходе операции был задержан 24-летний Ниджат Казымов, передвигавшийся на мопеде. При личном досмотре у него было обнаружено и изъято свыше **14 килограммов** различных наркотических веществ, в том числе **марихуана, гашиш, героин, опий и метамфетамин**, а также **210 таблеток метадона и прегабалина**. В рамках другой операции был задержан житель Баку, 57-летний Ровшан Гулиев. У него изъяли **7 килограммов марихуаны**. Он также подозревается в причастности к незаконному обороту наркотических веществ.
<https://vesti.az/kriminal/v-azerbaidzane-presecen-krupnyi-kanal-nezakonnogo-oborota-narkotikov-550430>

КАЗАХСТАН

25.06.2025 Прокуратура Жамбылской области совместно с правоохранительными органами усиливает борьбу с наркопреступностью, в том числе в сельских районах. Очередной случай пресечения незаконного оборота наркотиков зафиксирован в Байзакском районе, где был задержан 51-летний местный житель по подозрению в хранении наркотических средств в особо крупном размере. Оперативные мероприятия были проведены при координации прокуратуры Байзакского района сотрудниками управления по противодействию наркопреступности департамента полиции Жамбылской области. В ходе обыска, проведенного в жилом доме подозреваемого, было обнаружено и изъято более **15 килограммов марихуаны**.
<https://inbusiness.kz/ru/last/siloviki-nashli-15-kg-narkotikov-v-dome-selchanina-v-zhambylskoj-oblasti>

30.06.2025 В столице продолжается оперативно-профилактическое мероприятие «Карасора – 2025», целью которого является пресечение незаконного выращивания и транзита наркотиков, уничтожение посевов наркосодержащих растений, ликвидация преступных групп и перекрытие каналов поставки запрещённых веществ. С начала кампании полицейские выявили 58 фактов нарушений, изъяли более **4 кг наркотиков**, заблокировали 118 наркосайтов и пресекли 3 канала поставок.
<https://www.inastana.kz/news/3966682/v-astane-izali-bolee-4-kg-narkotikov-i-zablokirovali-118-sajtov-v-ramkah-opr-karasora-2025>

КЫРГЫЗСТАН

27.06.2025 В Бишкеке иностранные граждане организовали нарколабораторию. Оперативники Службы по борьбе с незаконным оборотом наркотиков МВД задержали 14 июня двух человек — К.А.Ю., 1994 года рождения, и Л.Е.Е., 2002 года рождения. Задержанные являются гражданами России и прибыли в Кыргызстан в 2023 году. По версии следствия, подозреваемые арендовали жильё и организовали там нарколабораторию для выращивания каннабиса. Во время обыска были изъяты различное оборудование для выращивания растений, **189 граммов гашиша**, а также оборудования употребления для упаковки наркотиков и прочее другое.
<https://svodka.akipress.org/news:2289134/?from=kgnews&place=maincats>

27.06.2025 Оперативникам столичного отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков 15 июня поступила информация, что граждане соседней страны искали в Баткенской и Ошской областях, кому продать крупную партию прекурсоров. На одном из АЗС в селе Ак-Турпак Кадамжайского района Баткенской области задержали подозреваемого Н.Д., 1998 года рождения, когда он пытался продать серную кислоту, разлитую в 9 пластиковых ёмкостей объёмом по 20 литров каждая. Общий вес изъятой **серной кислоты** составил **330 кг.**

<https://svodka.akipress.org/news:2289145?from=svodka&place=newstopic>

РОССИЯ

21.06.2025 Сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Воронежской области пресекли перевозку и распространение партии наркотиков в особо крупном размере. Стражи правопорядка получили оперативную информацию о том, что 38-летний житель Ленинградской области приобрел у неустановленных лиц крупную партию наркотических средств и на автомобиле перевозит ее в южный регион. В Новоусманском районе инспекторы региональной Госавтоинспекции остановили автомобиль «Хендэ Соната». В ходе досмотра автомашины было обнаружено, что в бензобаке перевозилось двадцать полимерных бутылок с порошкообразным веществом, также в багажнике транспортного средства было обнаружено еще 4 бутылки, предположительно, с наркотическим средством. Изъятые пластиковые тары с содержимым были направлены на исследование в ЭКЦ. По его результатам установлено, что в двадцати бутылках находилось наркотическое средство синтетического происхождения – **метадон** общей массой **3934 грамма**, в четырех бутылках был обнаружен **героин** массой **986 граммов.**

<https://мвд.рф/news/item/66366697/>

24.06.2025 Сотрудники отдела по контролю за оборотом наркотиков Отдела МВД России по г. Норильску пресекли незаконную деятельность супругов, планировавших сбывать наркотики в городе при помощи «закладок». В ходе оперативно-розыскных мероприятий в подъезде одного из домов полицейские задержали мужчину и женщину. В ходе личного досмотра оперативники изъяли 8 полимерных пакетов с зип-застежкой с наркотическими средствами синтетического происхождения общей массой 5,14 грамма. Кроме того, по месту жительства подозреваемых полицейские обнаружили **2,8 кг синтетики.** <https://мвд.рф/news/item/66496819/>

24.06.2025 Оперативники УНК УМВД России по Тверской области выявили на одном из СНТ Конаковского муниципального округа лабораторию по производству синтетического наркотика и задержали её организатора – 41-летнего жителя Москвы. В ходе обследования дома, гаража и придомовой территории участка полицейские обнаружили и изъяли 2 химических реактора, увлажнитель, индукционную плату, электронный термометр, мерные стаканы и делительные воронки, контейнер и металлическую бочку, а также 16 канистр с жидкостями общим объёмом около 180 литров. При проведении химической экспертизы вещества, изъятого из пластиковых лотков сушильного шкафа, установлено, что данное вещество исходной массой **4921 грамма** содержит в составе **a-PVP** - производное наркотического средства N-метилэфедрон. <https://мвд.рф/news/item/66512668/>

24.06.2025 В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Нижегородской области в Автозаводском районе города Нижнего Новгорода задержаны двое мужчин по подозрению в причастности к незаконному обороту наркотиков. При личном досмотре неработающих, ранее не судимых подозреваемых наркополицейские обнаружили пакет с **мефедроном** массой 989,3 грамма. Полицейские установили, что мужчины занимались сбытом наркотиков бесконтактным способом на территории Нижнего Новгорода. В электрощитке в гаражном массиве оперативники обнаружили сделанный фигурантами схрон наркотических средств. Из него изъяли 277 расфасованных для сбыта мелкими партиями свертков, упаковочный материал, контейнер с порошкообразными веществом, две саперные лопатки и изоленту разных цветов. Общий вес всех изъятых веществ составил около **1,5 кг**.
<https://mvd.ru/news/item/66519878/>

24.06.2025 Сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Московской области совместно с коллегами из УМВД России по Сергиево-Посадскому г.о. в результате оперативно-розыскных мероприятий задержали 34-летнего жителя одной из стран Прибалтики, подозреваемого в незаконном обороте наркотиков. По предварительной информации, иностранному гражданину в мессенджере неизвестный предложил заняться производством наркотиков в России. Мужчина согласился и приехал в Сергиево-Посадский г.о., где для него был арендован дом. В жилище уже находилось необходимое оборудование и реактивы для синтезирования запрещенных веществ. При осмотре нарколаборатории полицейские обнаружили и изъяли различные ёмкости с веществами, электронные весы, оборудование для смешивания и упаковки, а также 3 пластиковых контейнера с порошкообразным веществом. Согласно справке об исследовании, изъятый порошок является производным наркотического средства **N-метилэфедрона** массой **11 килограммов**.
<https://mvd.ru/news/item/66503735/>

24.06.2025 Сотрудники ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области ликвидировали нарколабораторию по производству синтетического психостимулятора альфа-PVP. Оперативники обнаружили подпольный цех в Сертолово. В арендованном злоумышленниками доме изъято несколько контейнеров с порошкообразным и кристаллическим веществами. Проведенное исследование подтвердило, что это смесь, содержащая наркотическое средство – производное альфа-PVP, общей массой 6,8 кг. Кроме того, изъяты колбы с исходным сырьем, канистры емкостью от 5 до 20 литров, содержащие химические реактивы, а также специальное оборудование и упаковочный материал. Задержаны двое подозреваемых – так называемый «варщик» и его 38-летний помощник. Выявлены шесть закладок, в которых находилось около 34 кг наркотического средства альфа-PVP. В общей сложности оперативниками из незаконного оборота изъято около **45 кг альфа-PVP**.
<https://mvd.ru/news/item/66501840/>

24.06.2025 В середине июня текущего года сотрудникам отдела по контролю за оборотом наркотиков Управления МВД России по городу Тольятти поступила оперативная информация о том, что 19-летний житель Краснодарского края, временно проживающий в городе, возможно, причастен к незаконному обороту наркотических средств. С целью проверки сведений оперативники выехали на съёмную квартиру к

молодому человеку, где в присутствии понятых провели осмотр помещения, в ходе которого обнаружили и изъяли свёртки с порошкообразным веществом белого цвета. Изъятое сотрудники полиции направили на исследование, по результатам которого установлено, что злоумышленник приготовил к сбыту **синтетические наркотики** общей массой свыше **500 граммов**. <https://mvd.ru/news/item/66315535/>

25.06.2025 Сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Брянской области в ходе реализации оперативной информации на территории города Брянска задержали 39-летнего жителя Смоленской области, подозреваемого в причастности к сбыту запрещённых веществ. Во время личного досмотра задержанного, а также при обследовании мест с тайниками, координаты которых были указаны в его телефоне, оперативники изъяли более **340 граммов «соли»**. <https://mvd.ru/news/item/66573950/>

25.06.2025 При проведении оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками отдела по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по г. Архангельску около одного из домов по улице Магистральной по подозрению в совершении наркопреступления задержана 18-летняя архангелогородка. В ходе дальнейшей работы в районе озера Боровое вблизи деревни Бережная Няндомского округа сотрудниками муниципального отдела МВД России «Няндомский» был обнаружен тайник с запрещенными веществами. Стражи порядка изъяли «закладку» и направили на лабораторную экспертизу. Согласно заключению специалиста, вещество признано **синтетическим наркотиком** массой **500 г**. <https://mvd.ru/news/item/66571528/>

25.06.2025 Сотрудники УНК Главного управления МВД России по Кемеровской области – Кузбассу получили оперативную информацию о производстве наркотических средств на территории региона. Полицейские организовали комплекс оперативно-розыскных мероприятий и установили, что подпольная нарколаборатория располагалась на территории частного подворья в селе Сарбала Калтанского городского округа. При обследовании помещений и участков местности оперативники изъяли около **900 граммов мефедрона**, почти **300 литров прекурсоров**, вспомогательные химические вещества, а также лабораторное оборудование, используемые для синтеза наркотика. <https://mvd.ru/news/item/66563210/>

25.06.2025 Сотрудники ОНК, ОУР, ОЭБиПК ОМВД России по Усть-Лабинскому району в рамках реализации информации, полученной оперативным путем, уличили 33-летнего жителя Краснодара в незаконном обороте наркотиков и культивировании наркосодержащих растений. Установлено, что мужчина выращивал коноплю в принадлежащем ему ангаре на территории нежилого домовладения в станице Ладожской. Полицейские изъяли из незаконного оборота **147 кустов каннабиса**, пакеты с частями наркосодержащих растений, общей массой около **28 кг (марихуана)**, а также электронные весы и приспособления для измельчения растительной массы. Все изъятое направлено на экспертизу. <https://mvd.ru/news/item/66560911/>

25.06.2025 Сотрудники ОКОН отдела полиции № 6 Управления МВД России по г. Нижнему Новгороду задержали 18-летнего жителя Перми, у которого при личном досмотре изъято 296 маленьких и 12 больших полимерных свертков с неизвестным

веществом, а также весы, банковская карта и телефон. Согласно выборочному исследованию, проведённому полицейскими-экспертами, в одном из больших свертков находился мефедрон массой 97 граммов. В общей сложности из незаконного оборота было изъято более **2 кг мефедрона**. <https://мвд.рф/news/item/66557557/>

26.06.2025 Сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Рязанской области получили упреждающую информацию о готовящейся поставке в Рязань крупной партии синтетических наркотиков. В ходе оперативно-розыскных мероприятий на окраине областного центра сотрудники УНК заблокировали иномарку, за рулем которой находился 49-летний неработающий житель Московской области. В ходе обследования транспортного средства под сиденьем полицейские обнаружили семь упаковок с порошкообразными веществами. Согласно исследованию специалистов Экспертно-криминалистического центра УМВД, представленные вещества являются наркотическими средствами - производными N-метилэфедрона и эфедрона общей массой 352 грамма. Выехав в командировку в Московскую область, сотрудники УНК УМВД обнаружили по месту жительства злоумышленника вторую партию наркотиков, которая планировалась к реализации. В жилище полицейские изъяли контейнеры и свертки с 383 граммами «синтетики», а также электронные весы и упаковочные материалы. В общей сложности из незаконного оборота было изъято **735 граммов производных N-метилэфедрона и эфедрона**. <https://мвд.рф/news/item/66629258/>

26.06.2025 Оперуполномоченными Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по ХМАО – Югре совместно с госавтоинспекторами ОМВД России по г. Нефтеюганску был задержан автомобиль «Лада Веста», водитель которого попытался скрыться, оказывая физическое противодействие полицейским. При обыске автомобиля в багажном отделении внутри запасного колеса обнаружили 100 брикетов с растительным веществом темного цвета. Согласно проведенным исследованиям, изъятое является **гашишем** общей массой свыше **9,8 кг**. <https://мвд.рф/news/item/66615931/>

26.06.2025 В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УКОН УМВД России по Астраханской области была получена оперативная информация о том, что в Приволжском районе местный житель выращивает наркосодержащие растения. Информация подтвердилась – в гараже, принадлежащем мужчине 1967 года рождения, стражи правопорядка изъяли коробку с высушенными частями наркосодержащих растений и 18 кустов **конопли** (общий вес по итогам экспертизы составил **4712 граммов**). Также изъято оборудование для выращивания и содержания данных растений. В домовладении злоумышленника полицейские обнаружили и изъяли 14 пакетов типа «зип-лок», в которых находилось **1329 граммов каннабиса**. <https://мвд.рф/news/item/66569057/>

27.06.2025 Сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Новосибирской области задержали двоих местных жителей. Они подозреваются в незаконном обороте наркотических средств. В результате оперативно-розыскных мероприятий полицейские задержали подозреваемых в момент сооружения тайников-закладок. В ходе обыска обнаружено более **73 кг** кристаллического вещества, емкости с **прекурсорами** общим объемом около **580 литров** и другие

предметы, имеющие доказательственное значение. Согласно заключению эксперта, изъятое сухое вещество является **мефедроном**. <https://mvd.ru/news/item/66657172/>

27.06.2025 27 июня таможней пресечена деятельность крупной ОПГ. Группировка занималась контрабандой наркотиков и их прекурсоров. Вещества возили из Средней Азии в Московскую область. Уточняется, что у 42-летнего россиянина изъяли 24 картонные бочки с мелкими кристаллами белого цвета прямо во время получения. Кроме того, фигурант перевозил и лабораторное оборудование для производства наркотиков. Экспертиза установила, что вещества – прекурсоры. Всего у задержанного изъяли **2,2 тонны прекурсоров**. Осмотр был проведен также в гараже под Москвой, куда он был намерен перевезти товар. Таможенники на месте обнаружили и изъяли еще 34 бочки. Всего получилось 59 бочек. <https://47news.ru/articles/271844/>

28.06.2025 Инспекторы ОБ ДПС Госавтоинспекции УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве задержали подозреваемого в незаконном обороте наркотиков. В ходе проведения профилактического мероприятия сотрудниками Госавтоинспекции УВД по СВАО на 84-м км МКАД был остановлен автомобиль такси. Во время проверки документов водителя внимание полицейских привлек пассажир, который заметно нервничал. При личном досмотре полицейские изъяли из обуви 22-летнего злоумышленника свертки с неизвестным веществом. Также свертки были обнаружены под эластичными бинтами, наложенными на ногах под одеждой. Общая масса 138 свертков превысила **170 граммов**. Проведенное исследование части изъятого установило, что оно содержит в своем составе наркотическое средство **героин**. <https://mvd.ru/news/item/66632693/>

28.06.2025 Оптовых торговцев самыми разными наркотиками задержали в Петербурге и области. На Таллинской улице спецназ застал врасплох двух молодых людей — 23-летнего петербуржца и 36-летнего сибиряка. Тот, что моложе, хранил и фасовал у себя в квартире марихуану, а второй делал закладки. Всего изъято более **12 килограммов марихуаны** и еще **0,5 кг гашиша**. <https://www.fontanka.ru/2025/06/28/75651332/>

29.06.2025 Сотрудники наркоконтроля по Дагестану задержали 40-летнюю жительницу Московской области. Она подозревается в перевозке крупной партии наркотиков. При себе у задержанной был обнаружен **52 грамма мефедрона**. Женщина призналась, что прилетела в Дагестан по заданию куратора из интернет-магазина. Чтобы избежать подозрений, наркотики были спрятаны под нижним бельем. Однако, уловка не сработала. Необычная походка женщины привлекла внимание дагестанских полицейских. <https://mirmol.ru/kriminal/v-dagestane-presekli-perevozku-kuprnoj-partii-narkotikov/>

30.06.2025 Участковый уполномоченный Дзержинского отдела полиции МУ МВД России «Люберецкое» задержал 41-летнего уроженца Республики Башкортостан, подозреваемого в незаконном обороте наркотиков. В результате отработки полученной информации полицейским был выявлен гараж, расположенный в г. Дзержинский, в котором находился злоумышленник, организовавший в подвале лабораторию по производству наркотических средств. При осмотре помещения сотрудниками полиции обнаружено около 50 канистр с **прекурсорами** и реагентами, емкость объемом **500 литров** для смешивания жидкостей, электронные весы, вещество коричневого цвета,

а также другое оборудование, необходимое для производства наркотиков. Согласно заключению эксперта ЭКЦ ГУ МВД России по Московской области, изъятое вещество содержит производное **N-метилэфедрона** массой около **400 граммов**.
<https://mvd.ru/news/item/66757321/>

30.06.2025 Сотрудники Главного управления по контролю за оборотом наркотиков МВД России совместно с коллегами из УНК МВД по Республике Татарстан задержали подозреваемого в покушении на сбыт крупной партии наркотических средств. На федеральной автодороге М-12 «Восток» полицейские остановили иномарку, за рулем которой находился 40-летний житель Казани. В результате оперативно-розыскных мероприятий полицейские нашли тайник, оборудованный подозреваемым в лесном массиве. Изъято более **20 кг** порошкообразного вещества белого цвета. В ходе осмотра жилища задержанного обнаружено еще около **1 кг** наркотиков. Эксперты установили, что в лесополосе хранился **мефедрон**, а в квартире – **кокаин, гашиш и марихуана**.
<https://mvd.ru/news/item/66770598/>

30.06.2025 Как сообщили в УФСБ Карелии, сотрудники ведомства задержали двоих жителей Петрозаводска, обвиняемых в незаконной торговле наркотиками в составе преступной группировки в особо крупном размере. Силовики выяснили, что оба злоумышленника причастны к организации поставок крупных партий наркотиков из Ленинградской области в Карелию. Нарушителей задержали, когда они направлялись в Петрозаводск, а в их автомобиле нашли более **5 килограммов** тяжелого психотропного вещества – **амфетамина**. <https://factornews.ru/news/siloviki-nakryli-kupnyh-postavschikov-tjazhelyh-narkotikov-v-karelii/>

УЗБЕКИСТАН

21.06.2025 Сотрудниками органов внутренних дел было проведено специальное оперативное мероприятие в Янгихаётском районе города Ташкента. В ходе мероприятия был проверен дом жителя Янгихаётского района, который ранее уже привлекался к уголовной ответственности. При осмотре его дома выяснилось, что он хранил в нём **350 г** наркотического вещества, напоминающего **гашиш**, а также 2 единицы психотропных препаратов и электронные весы. <https://upl.uz/incidents/53096-news.html>

23.06.2025 Сотрудниками Галляяральского районного Управления Департамента при Генеральной Прокуратуре, совместно с сотрудниками органов внутренних дел, было проведено оперативное мероприятие. В ходе мероприятия под наблюдение был взят гражданин, который подозревался в причастности к незаконной торговле сильнодействующими психотропными препаратами. Злоумышленника удалось задержать, когда он пытался продать очередному покупателю **60 единиц** сильнодействующего препарата "**Омнадрен 250**", на общую сумму 3,5 миллиона сумов. <https://upl.uz/incidents/53133-news.html>

24.06.2025 Сотрудниками Арнасайского районного Управления Департамента при Генеральной Прокуратуре, совместно с сотрудниками органов внутренних дел, было проведено оперативное мероприятие. В ходе мероприятия был задержан руководитель аптеки ООО "Т.В.", который продавал рецептурные лекарственные препараты без

предоставления рецепта. В частности, он продал **75 единиц** сильнодействующего препарата "**Омнадрен**" за 4,4 миллиона сумов. <https://upl.uz/incidents/53165-news.html>

24.06.2025 Сотрудниками СГБ и органов внутренних дел было проведено оперативное мероприятие. В ходе мероприятия был задержан житель Узунского района, 1995 года рождения, который перевозил **896 г** наркотического вещества "**гашиш**", чтобы спрятать его в Денауском районе. Отмечается, что данное наркотическое вещество было ввезено в Узбекистан из Таджикистана. При осмотре его места жительства удалось также изъять **2,26 кг** наркотического вещества "**опий**". <https://upl.uz/incidents/53184-news.html>

24.06.2025 Сотрудниками СГБ и органов внутренних дел было проведено оперативное мероприятие. В Наманганской области был остановлен и проверен автомобиль жителя города Намангана, 1987 года рождения, который ранее уже привлекался к уголовной ответственности. В салоне его автомобиля удалось выявить **2,99 кг** наркотического вещества "**гашиш**". Выяснилось, что данное наркотическое вещество было доставлено в Узбекистан гражданином Кыргызстана через Янгиурганский район. Злоумышленники планировали сбыть наркотики в городе Намангане. <https://upl.uz/incidents/53184-news.html>

24.06.2025 Сотрудниками СГБ и органов внутренних дел было проведено оперативное мероприятие. В Ферганской области были задержаны житель города Маргилана, 1973 года рождения, а также житель Ташлакского района, 1971 года рождения. Задержание злоумышленников проходило в момент продажи **487 г** наркотического вещества "**гашиш**" за 5 тысяч долларов США, ранее ввезённого из Таджикистана. Отмечается, что данные лица уже были неоднократно судимы, а у них дома удалось выявить ещё **599 г** этого же наркотического вещества. <https://upl.uz/incidents/53184-news.html>

24.06.2025 Сотрудниками СГБ и органов внутренних дел было проведено оперативное мероприятие. В Самаркандской области был задержан житель Ургутского района, 1983 года рождения, который ранее уже был неоднократно судим. Задержание злоумышленника проходило вместе с его преступным сообщником, 1991 года рождения, когда они пытались продать очередному покупателю **982 г** наркотического вещества "**гашиш**" за 8 тысяч долларов США. <https://upl.uz/incidents/53184-news.html>

26.06.2025 Сотрудниками органов внутренних дел, совместно с сотрудниками СГБ, было проведено оперативное мероприятие. В ходе мероприятия были остановлены и проверены двое подозрительных граждан. При их проверке выяснилось, что они распространяли наркотические вещества. Всего, при личном досмотре и обыске мест временного и постоянного проживания удалось выявить **440 г синтетических наркотиков, 121 г прочих наркотических веществ и 19 единиц психотропных препаратов**. Общая стоимость изъятых наркотических и психотропных веществ составила 521 миллион сумов. <https://upl.uz/incidents/53249-news.html>

27.06.2025 23 июня текущего года, сотрудниками органов внутренних дел было проведено специальное оперативное мероприятие в Пайарыкском районе Самаркандской области. В ходе мероприятий был выявлен житель Джамбайского района, который организовал теплицу с наркотикосодержащими растениями. Всего в

его теплице удалось выявить и изъять **221 куст каннабиса**, за которыми он ухаживал. Кроме того, у злоумышленника удалось выявить и изъять **1 кг марихуаны**.
<https://upl.uz/incidents/53287-news.html>

27.06.2025 В ходе оперативного мероприятия, проведенного в Чиланзарском районе Ташкента был задержан гражданин по имени С., у которого при личном досмотре было обнаружено 5 граммов наркотических средств. Оперативное мероприятие было продолжено, и его место жительства было осмотрено в присутствии понятых. В результате под мебелью были обнаружены три черных полиэтиленовых пакета с порошкообразным веществом белого цвета, расфасованным в зип-пакеты, а также порошкообразные вещества, обернутые в синюю изоленту, электронные весы и зип-пакеты. По итогам оперативного мероприятия было предотвращено распространение **1,2 кг синтетических наркотиков** стоимостью 1 млрд 506 млн сумов.
<https://daryo.uz/ru/2025/06/27/v-taskente-zaderzan-grazdanin-hranivsij-v-svoem-dome-sinteticheskie-narkotiki-na-15-mlrd-sumov>

28.06.2025 Сотрудники Службы государственной безопасности и Министерства внутренних дел Узбекистана задержали шестерых предполагаемых участников наркосети, распространявшей наркотики в разных регионах через мессенджер Telegram. По информации ведомства, операция прошла в Ахангаране Ташкентской области. У пяти задержанных (им от 21 до 26 лет) было изъято **400 г** вещества «**Альфа-ПВП**», расфасованного по 0,3 г, которые, как утверждается, предназначались для клиентов в Андижанской области. На основании показаний задержанных в регионе были обнаружены 53 тайника с аналогичными дозами вещества. В рамках операции позднее в Янгихаётском районе Ташкента был задержан оператор «наркомагазина» — 22-летний житель Избасканского района Андижанской области. В его автомобиле сотрудники СГБ обнаружили **986 г гашиша** и **7 кг «Альфа-ПВП**. По данным следствия, группа занималась распространением контрабандно ввезённых наркотиков на территории Ташкента и шести областей страны — Андижанской, Ферганской, Наманганской, Самаркандской, Бухарской и Ташкентской.
<https://www.gazeta.uz/ru/2025/06/28/drugs/>

ПО ДРУГИМ СТРАНАМ

БЕЛАРУСЬ

28.06.2025 Гродненские таможенники пресекли попытку ввоза в Беларусь около **100 кг гашиша**, сообщили в Государственном таможенном комитете. Наркотическое средство было расфасовано в 180 вакуумных упаковок и спрятано в полостях под панелями пола грузового автомобиля литовского перевозчика. Машина с товаром концентрированного грушевого пюре прибыла в пункт пропуска «Каменный Лог», где при осмотре с помощью инспекционно-досмотрового комплекса были выявлены довложения. Экспертиза подтвердила, что изъятое вещество — гашиш. В ходе оперативных мероприятий установлены двое граждан Литвы, организовавших перемещение, а также задержаны белорусы, принимавшие участие в схеме.
<https://abw.by/news/incidents/2025/06/28/vmesto-grushevogo-pure--100-kg-gashisha-krupnii-partiu-narkotikov-zaderzhali-v-kamennom-loge>

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ

29.06.2025 В Великобритании правоохранители заявили об одном из крупнейших в истории изъятий **кокaina** объемом **2,4 тонны**. Его ориентировочная стоимость около 96 миллионов фунтов стерлингов. Наркотики нашли под грузом контейнеров на корабле, прибывшем из Панамы в устье Темзы. Британские службы заранее отследили эту партию и задержали ее уже после прибытия судна в страну. Кроме этого, в порту Дувра была задержана еще одна партия нелегального груза: **170 килограммов кетамина**, около **4000 таблеток МДМА** и 20 единиц огнестрельного оружия.
<https://24tv.ua/ru/v-britanii-zaderzhali-partiju-narkotikov-izjali-24-tonn-kokaina-24-kanal-n2858302>

ИНДИЯ

30.06.2025 Полиция Амритсара в ходе скоординированной операции с Пограничными силами безопасности (BSF) и полицией Раджастана ликвидировала крупный международный наркокартель, связанный с Пакистаном и Канадой. Крупная партия из **60,3 кг** высококачественного **героина** была обнаружена недалеко от индийско-пакистанской границы в Бармере, штат Раджастхан, что стало одной из крупнейших конфискований наркотиков в регионе за последние месяцы. Картелем управлял пакистанский контрабандист Танвир Шах в сотрудничестве с канадским куратором Джобаном Калером. <https://www.thestatesman.com/india/punjab-police-bust-major-international-drug-cartel-1503451602.html>

ИСПАНИЯ

28.06.2025 В ходе крупной скоординированной операции Гражданская гвардия и Налоговое агентство Испании арестовали 44 человека, связанных с сетями незаконного оборота наркотиков, действующими на юге Испании. Операция проходила в провинциях Альхесисрас, Кадис и Уэльва в районе между Кампо-де-Гибралтар и португальской границей вдоль реки Гвадиана. Целью операции было пресечение маршрутов контрабанды наркотиков в Испанию через побережье Андалусии. Он был проведен в четыре отдельных этапа для достижения максимальной эффективности. Два рыболовных судна, замаскированных под законные операции, были перехвачены во время контрабанды наркотиков на берег. Недалеко от острова Кристина (Уэльва) была поймана предполагаемая рыбакская лодка, перевозившая 70 тюков гашиша, спрятанных в трюме. Все пятеро членов экипажа были арестованы. Недалеко от Айамонте (Уэльва) было обнаружено еще одно судно со скрытым двойным корпусом, предназначенным для контрабанды наркотиков незамеченным. После демонтажа двойного дна агенты обнаружили 52 тюка гашиша и арестовали четырех членов экипажа. На этом этапе было произведено девять арестов и изъято более **4,8 тонн гашиша**. <https://theleader.info/2025/06/30/44-arrested-and-nearly-five-tons-of-hashish-seized-in-major-anti-drug-operation-spanning-from-campo-de-gibraltar-to-the-quadiana-river/>

ИТАЛИЯ

30.06.2025 В доме в Виджевано, Италия, было изъято 27 килограммов наркотиков: **22 кг гашиша**, разделенного на 122 блока, находились в холодильнике, а еще **5 кг кокаина**, в блоках с изображением Аль Пачино из фильма «Лицо со шрамом» сверху или в термозапечатанных пакетах, спрятанных в разных местах. Расследование провели карабинеры, которые заметили подозрительное поведение 29-летнего албанца и проследили за ним до дома, где он проживал в том же городе. <https://kossev.info/ru/express-scarface-prelepljen-preko-droge-u-italiji-albanac-uhapsen-sa-27-kg/>

МАРОККО

24.06.2025 В ходе масштабной операции по обеспечению безопасности подразделения Королевской жандармерии из района Эль-Джадида успешно пресекли масштабную попытку международной контрабанды наркотиков рано утром во вторник, 25 июня 2025 года. В ходе операции было перехвачено более **3 тонн гашиша** (шира), который предназначался для контрабанды с пляжа «Лкуахи», расположенного между городами Эль-Джадида и Джорф-Ласфар. В результате операции было конфисковано рыболовецкое судно, подозреваемое в использовании контрабандной сетью. Несколько человек также были арестованы по подозрению в причастности к незаконной операции. <https://fesnews.media/308757/2025/06/24/>

МЕКСИКА

29.06.2025 Министр безопасности Мексики Омар Гарсия Харфух сообщил в социальных сетях в пятницу, 27 июня, что военно-морской флот захватил подводную лодку у побережья штата Герреро. По данным ВМС, подводная лодка перевозила более **3,5 тонн кокаина**. Гарсия Харфук сообщил, что общая сумма конфискации составила 43 миллиона долларов. Троє иностранных граждан также были взяты под стражу. <https://san.com/cc/mexican-navy-seizes-narco-sub-carrying-3-5-tons-of-cocaine-off-guerrero-coast/>

НИГЕРИЯ

29.06.2025 Национальное агентство по борьбе с наркотиками (NDLEA) произвело ряд громких арестов по всей стране подозреваемых в торговле наркотиками. Оперативники NDLEA в международном аэропорту Акану Ибиам в Энугу в пятницу произвели две крупные конфискации с участием подозреваемых в международном обороте наркотиков. Чибузор Эммануэль, 38-летний работник бара из Мапуту, Мозамбик, был перехвачен с 17 пакетами **метамфетамина** весом **17,5 килограмма** и тремя пакетами **кокаина** весом **3,05 килограмма**. Наркотики были спрятаны в простынях в его багаже. Эммануэль прилетел из Йоханнесбурга, Южная Африка, через Аддис-Абебу рейсом Ethiopian Airlines. Другой пассажир того же рейса, продавец игрушек в Сан-Паулу, Бразилия, также был арестован. При досмотре его багажа был обнаружен пластиковый контейнер с жидким мылом, который после судебно-медицинской экспертизы дал положительный результат на **кокаин**. Жидкий кокаин весил **1,25 килограмма**. В ходе отдельной операции 24 июня на границе Семе в Бадагри, штат



Лагос, 26-летний гражданин Бенина Воде Жан-Лак был пойман при попытке контрабанды 69 упаковок скунса (**марихуана**) общим весом **29,5 килограммов** из Республики Бенин в Нигерию. <https://www.gistreel.com/ndlea-arrests-72-year-old-grandmother-others-in-major-crackdown/>

США

23.06.2025 Тринадцати людям были предъявлены обвинения, и они были арестованы за участие в базирующейся в Нью-Йорке сети наркоторговцев, а федеральные агенты изъяли почти 500 килограммов кокаина. 12 июня сотрудники правоохранительных органов, в том числе из NYSP, DEA и ФБР, провели обыски в 24 местах в Нью-Йорке и Нью-Джерси в рамках операции по ликвидации сети незаконного оборота наркотиков, которая поставляла наркотики из Калифорнии в Нью-Йорк, а затем в северную часть штата Нью-Йорк. В результате обысков было изъято почти **250 кг кокаина**, таблетки фентанила, другие наркотики и принадлежности, огнестрельное оружие и более 1 миллиона долларов наличными. Правоохранительные органы также произвели аресты в Джорджии и Пенсильвании. Обыски и аресты 12 июня последовали за 18-месячным расследованием, в ходе которого правоохранительные органы изъяли более **240 кг кокаина**, **84 кг метамфетамина** и почти **320 кг марихуаны**. <https://suncommunitynews.com/news/119125/lake-placid-man-charged-in-major-cross-country-drug-bust/>

ТАИЛАНД

25.06.2025 Полиция и солдаты из Pha Muang Task Force на севере Таиланда изъяли **8 миллионов таблеток метамфетамина** за один день во время двух конфискаций в Чианг Рае и Чиангмае. Офицеры действовали по наводке местных жителей и произвели аресты на обоих участках. <https://www.chiangraitimes.com/crime/8-million-meth-pills-seized/>